
Vente n° 157 du 15/06/2022    Vente de vins et alcools
210 rue Louis Armand, ZI les Milles, BP 80278, 13797 Aix-en-Provence Cedex 03

N° catal. Lot Estimation

1 1 btl de champagne Krug brut grande cuvée

dans sa boite

80/90

2 1 btl de champagne Krug brut grande cuvée

163ème édition.

Dans sa boite.

80/90

3 4 btl de Château Charmant de 2005 Margaux rouge

(Petites taches sur les étiquettes)

90/100

4 1 lot de 4 btl de vins rouge comprenant:

-1 btl de Vosne Romanée, cuvée Alliance des Terroirs de 2013 de 

chez Dominique Mugueret

- 1 btl de Pommard de 2012, Domaine Jean Guiton

- 1 btl de Marsannay Champs Perdrix de 2009 de chez Sirugue 

Père et fils

- 1 btl de Chorey Les Beaune de 1995 de chez Michel 

Carimantran (Niveau épaule, collerette abimée, étiquette 

légèrement déchirée sur le dessus)

80/90

5 6 btl de Charmes Chambertin GC de 1994

Domaine Tortochot, Bourgogne rouge.

(Niveaux variables, étiquettes et collerettes griffées)

150/200

6 6 btl de Saint-Joseph de 2011,

Domaine de Chavanay, rouge 

(Etiquettes et collerettes griffées)

30/40

7 6 btl La Petite Côte, Condrieu de 2001,

domaine Chavanay blanc 

(Niveaux variables, collerettes griffées)

100/150

8 10 btl Saint-Joseph de 2003, Domaine

de Chavanay rouge, L'amarybelle 

(Etiquettes et collerettes griffées)

40/60

9 6 btl Château Pradeaux de 1996,

Bandol, rouge

(Etiquettes et collerettes griffées)

60/100

10 11 btl Château Citran, 1997, Haut-Médoc

rouge

(Niveaux variables, collerettes griffées)

80/120

11 11 btl Château Poujeaux 1997, Moulis-en-Médoc,

rouge

(niveaux variables, collerettes griffées)

100/150

12 4 btl de Château d'Armailhac GCC de 1995,

Pauillac, Mouton Baronne Philippine de Rothschild, rouge 

(Niveaux variables)

150/200
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13 4 btl Pommard les Rugiens de 1995, chez Louis Jadot

 rouge 

(Petite tâche sur l'étiquette)

200/300

14 2 btl Chambertin GC 1996

(Niveaux variables, étiquettes et collerettes griffées)

150/200

15 1 btl de Chambertin clos de Bèze GC de 1992

domaine Bart, rouge, 

(étiquette et colerette griffée et niveau variable)

80/120

16 5 btl Château Vieux Robin 1997

Médoc, rouge. 

(Niveau variable)

40/60

17 1btl de  Criots-Bâtard-Montrachet GC 1996 blanc,

(étiquettes et collerette tachée et niveau variable)

100/150

18 3 btl Château Simone GC de 1997

rouge (niveau variable)

150/200

19 6 btl GC de Goldert 2004,

blanc (étiquettes et collerette griffées)

20/30

20 6 btl Côte Rotie  de 1998 "Bassenon"

Domaine Yves Cuilleron, rouge

(Niveau variable)

150/200

21 6 btl 1er CC Château Sigalas Rabaud de 1995

Sauternes.

(Etiquettes griffées et niveau variable)

150/200

22 6 btl Les Chaillets 1998, Condrieu

blanc

200/300

23 5 btl Cotie Rotie de 2001, "Bassenon"

Domaine Yves Cuilleron, rouge

(niveau variable)

150/200

24 5 btl Château du Grand Prebois 1998,

côtes du Rhône, domaine Perrin, rouge 

(Colerette griffées et niveau variable)

20/30

25 6 btl Clos Saint-Urbain de 2004, Rangen de Thann

domaine Zind-Humbrecht, Pinot gris, rouge

200/300

26 6 btl La Petite Côte, Condrieu de 2003

blanc.

100/150

27 1 btl de Château de Beaucastel, Chateauneuf-du-Pape

de 1996, 

Rouge

(Niveau variable)

50/80

28 Lot de 6 btl dont

- 3 btl Belle de Nuit, domaine Borie de Maurel 1999, Minervois, 

rouge 

- 3 btl Hermitage, Domaine Bernard Chave de 1998, rouge, 

(Niveaux variables)

120/150

29 6 btl Côte-Rôtie, Terres sombres de 2002

Domaine Yves Cuilleron, rouge.

180/220
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30  6 btl Côte-Rotie Terres sombres de 2001

Domaine Yves Cuilleron, rouge 

(Niveaux variables)

150/200

31 6 btl Côte-Rôtie, Bassenon de 2002

Domaine Yves Cuilleron, rouge

180/220

32 6 btl Château de Beaucastel de 1998

Chateauneuf du pape, rouge

(Niveau variable et étiquette griffée)

300/400

33 6 btl château Coufran de 1995

haut-médoc, rouge 

(Etiquettes jaunies, niveau variable)

70/100

34 12 btl Château Jean-Pierre Gaussen 1998

Bandol, rouge 

(Niveau variable et petites tâches sur les étiquettees)

50/80

35 6 btl Nuits-Saint-Georges,Les vallerots de 1998 1er cru

MACHARD DE GRAMONT, rouge

(Niveau variable)

150/200

36 9 btl de  Saint Joseph, Les serines de 1996,

Domaine Yves Cuilleron, rouge

(niveau variable, étiquettes décollées par endroit)

180/220

37 6 btl Château Pradeaux, de 1995

Bandol , rouge 

(Etiquettes griffées et niveau variable)

300/400

38 6 btl GC de vin d'alsace dont

- 4 btl Schoenenbourg GC, 2001 

- 2 btl de Mambourg, GC 2001, 

Blanc (niveau variable, collerettes griffées)

100/200

39 6 btl de Condrieu:

- 1 btl Les chaillets de 1997  

- 5 btl Les chaillets de 2000, 

Domaine Yves Cuilleron, blanc

(Etiquettes griffées et niveau variable)

180/200

40 6 btl Château du Tertre, GCC, 2000

Margaux, rouge 

(Niveau variable)

200/300

41 9 btl Saint-Joseph de 2011, Saint Pierre,

Domaine Yves Cuilleron, Blanc

(Niveau variable)

70/100

42 6 btl Château Potensac, 1994

Médoc, Delon, rouge (niveau variable)

100/150

43 6 btl de Condrieu, Les chaillets de 2001

Domaine Yves Cuilleron, blanc

(Niveau variable)

200/250

44 7 btl Château Larose-Trintaudon dont

-6 btl de 1999 et 

- 1 btl de 1996

Haut-Médoc, rouge

(Niveau variable)

30/50
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45 6 btl de Condrieu, Les chaillets 1999,

Domaine Yves Cuilleron, blanc 

(Etiquette griffée, niveau variable)

200/300

46 11 btl de Saint Joseph Saint Pierre dont

- 9 btl de  2006 

- 2 btl 2011,

Domaine Yves Cuilleron, blanc

(Etiquettes et collerettes griffées, niveau variable)

300/500

47 13 btl de Château Dudon de 2014

de chez Jean Merlaut, Bordeaux blanc,

(niveau variables)

30/50

48 6 btl de Château de Beaucastel de 1997

Chateauneuf du pape, rouge

(Niveau variable)

300/400

49 6 btl de Château de Beaucastel de 1998

Chateauneuf du Pape, rouge 

(Colleretteset étiquettess griffées, niveau variable)

300/400

50 6 btl de Volnay-Faillepieds de 1998

Maison Olivier Leflaive, Bourgogne, rouge 

(Niveau variable)

250/350

51 lot de 6 btl Domaine Borie de Maurel 1999 dont

- 3 btl Cuvée Maxime, minervois rouge

- 3 btl La Féline, Minervois la Livinière, rouge 

(Niveau variable)

200/300

52 6 btl de Sancerre Galinot de 1996

chez Gitton père et fils, blanc 

(Niveau variable)

100/150

53 6 btl de Château Lafon-Rochet de 1994

Saint-Estèphe, rouge

(Niveau variable, griffure sur les étiquettes)

150/200

54 6 btl d'Ayguets de 1999, Condrieu

Domaine Yves Cuilleron, blanc 

(Niveau variable)

300/400

55 6 btl de château La rose Trintaudon de 1999

Haut-médoc, rouge (niveau variable)

30/40

56 6 btl Château Lafon-Rochet GCC 2000

Saint Estephe, rouge (Niveau variable)

180/200

57 13 btl Domaine du Cagueloup Bandol

dont 

- 8 btl de 1997, 

- 2 btl de 1996 et 

- 3 btl de 1995, 

tous rouge

(Niveau variable, étiquettes se décollantt, taches sur certaines 

collerettes)

100/150

58 12 btl de Château Larose-Trintaudon de2001

Haut-Médoc, Rouge (niveau variable)

100/150
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59 12 btl Sancerre de chez Gitton père et fils dont

- 2 btl de Galinot de 1997  

- 10 btl Les Montachins de 2000

blanc (Niveau variable)

60/80

60 9 btl de Chateau Coufran dont

- 8 btl de 1997

- 1 btl de 1993

Haut-Médoc, rouge 

(Etiquettes jaunies, niveau variable)

30/50

61 3 btl de Savennières Clos de la Coulée de Serrant de 2001

chez Nicolas Joly 

Blanc 

(Niveau variable)

200/300

62 10 btl de Côte Rotie de 2000 Domaine de Rosiers

de chez Louis Drevon, rouge

(Niveau variable, tâche sur étiquette)

250/350

63 6 btl de Château La Gaffelière, GCC, de 1995

Comte de Malet Roquefort, Saint-Emilion GC, rouge 

(Petite déchirure sur les bords des étiquettes)

180/220

64 6 btl de Château Le Tour Haut-Brion de 1995 CC

 domaine Clarence Dillon, Pessac-Leognan, rouge

200/250

65 1 btl d'Arbois vin jaune de 1988

chez Jacques Puffeney

(Niveau variable, étiquettes déchirées, taches sur la collerette)

300/350

66 6 btl de château pradeaux de 1997

Bandol, rouge

120/150

67 11 btl de Chateau Larose-Trintaudon de 1996

Haut-médoc, rouge

100/150

68 12 btl de Château larose-Trintaudon de 1995

haut-médoc, rouge (niveau variable)

100/150

69 13 btl de Sancerre dont

- 2 btl les Montachins de 1998, 

- 2 btl Galinot de 1997, 

- 9 btl Galinot de 1998, 

chez Gitton père et fils , blanc

(Niveaux variables)

80/120

70 12 btl de Château Dudon de 2014

Bordeaux blanc (niveau variable)

60/80

71 6 btl de Domaine Lucien Barrot et fils de 1998

Chateauneuf du pape, rouge (niveau variable)

30/50

72 18 btl de domaine Lucien Barrot et fils de 1998

Chateauneuf du pape, rouge (niveau variable)

90/120

73 6 btl de Syrah signé de chez Yves Cuilleron de 2006

rouge

30/50

74 5 btl de Vosne Romanée, aux Réas de 1998

Bertrand Machard de Gramont, rouge

(Niveau variable, étiquettes décollées et scotch)

100/150
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75 9 btl d'Andmann Seppi, dont

- 3 Gewurztraminer Vallée noble de 1998, 

- 1 btl Riesling Vallée noble de 1997  

- 1 btl Riesling Vallée noble de 1998

- 3 btl Riesling Vallée noble de 1995

- 1 Tokay Pinot Gris Valée noble de 1995 

Blanc 

(Niveau variable, étiquettes décollées)

60/80

76 2 btl de Château Meyney de 2000

Saint-Estephe, rouge, 

(Niveau variable, étiquettes déchirées et griffées, dessus de la 

collerette abimée)

40/50

77 6 btl de Meursault 1er cru Les Perrières de 1999

chez Olivier Leflaive, blanc

(Niveaux variables)

200/250

78 6 btl de Château Poujeaux, dont

- 5 btl de 1996 

- 1 btl de 1997, 

Moulis en Médoc, chez Jean Theil

Rouge 

(Niveaux variables)

150/200

79 10 btl de Nuits Saint Georges de 1997 dont

- 5 les Hauts Pruliers  et 

- 5 Aux Allots, Bertrand Machard de Gramont,  

rouge (Niveaux variables, étiquettes décollées dont certains 

millésimes)

150/250

80 12 btl de Nuits Saint Georges de 1998 dont

- 5 les Hauts Pruliers  et 

- 7 aux Allots, Bertrand Machard de Gramont,  

rouge (Niveaux variables, étiquette se décollant sur les coins)

160/200

81 11 btl de Nuits Saint Georges aux Allots de 1996 dont

- 3 les Hauts Pruliers 

- 8 aux Allots, Bertrand Machard de Gramont,  

rouge (Niveaux variables, étiquettes décollées manque 10 

étiquettes de millésime)

120/150

82 10 btl de domaine Lucien Barrot et fils de 1998

Chateauneuf du pape, rouge 

(Niveaux variables)

50/100

83 7 btl de Chateau Simone GC de 1997

blanc

(Niveaux variables)

120/180

84 6 btl de Chateau Simone GC de 1996, Famille Rougier

 Blanc 

(Niveaux variables)

180/200

85 6 btl Les combaud, Saint Joseph de 2000

rouge

(Etiquettes déchirées)

30/60

86 4 btl de Pommard Clos des Poutures de 1995

Louis Jadot, rouge 

(1 étiquette millésime décollée, niveaux variables)

100/150
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87 8 btl de Domaine Lucien Barrot et fils de 1996

Chateauneuf du Pape, rouge, 

(Niveaux variables, 1 collerette déchirée)

100/150

88 6 btl d'Alsace de chez Marcel Seiss dont

- 3 GC Mambourg de 2001 

- 1 GC Schoenenbourg de 2000 

- 2 GC Altengerg Bergheim de 2000,

Blanc

(Niveaux variables)

240/300

89 4 btl de Roussanne de 2006, chez Yves Cuilleron

Blanc

20/30

90 5 btl du Domaine Esmonin Michel et fille dont

- 3 btl de Gevrey Chambertin de 1995, 

- 2 btl Volnay 1e cru santenots 1996, 

Rouge 

(Etiquettes décollées, taches, niveaux variables)

120/150

91 11 btl de Bandol dont:

- 4 btl de Château Jean Pierre Gaussen de 1998

- 1 btl de Château Jean Pierre Gaussen de 1997 médaille 

d'argent Paris 2000

- 2 btl de Château Jean Pierre Gaussen de 1995 médaille d'or 

Concours général Paris 1998

- 1 btl de domaine Ray Jane 1985 

- 2 btl du Domaine du Cagueloup de 1990 et 1995

Rouge 

- 1 btl du Domaine du Cagueloup de 1995

Rose

(Petites taches sur l'étiquette, niveaux variables)

40/60

92 7 btl du Domaine Esmonin Michel et fille dont

- 4 Gevrey Chambertin de 1997,

- 1 Gevrey Chambertin 1e cru Clos SaintJacques de 1997, 

- 1 Chevrey Chamertin 1e cru Clos Saint Jacques de 1995  

- 1 Volnay 1e cru Santenots 1996, 

tous rouge (niveau variable, étiquettes griffées, taches)

150/200

93 9 btl de Côte Rôtie Domaine de Rosiers dont

- 2 btl de 1999  

- 7 btl 2001, 

de chez Louis Drevon, Rouge

(Niveau variable)

150/200

94 4 btl de Domaine Esmonin Michel et fille  de 1993

- 3 btl de Gevrey Chambertin

- 1 btl de Clos Saint-Jacques, Gevrey Chambertin 1er cru

Clos Saint-Jacques, Domaine Esmonin Michel et fille, rouge 

(Niveau variable)

150/200

95 4 btl de Côte Rôtie Bassenon de 2000,

chez Yves Cuilleron, Rouge

150/200

96 3 btl de Chambolle-Musigny de 2000,

vieilles vignes domaine Henri Perrot-Minot, rouge 

(Niveaux variables)

150/200

97 5 btl Château de Beaucastel de 1996

chez Pierre Perrin, Chateauneuf-du-pape, rouge 

(Niveaux variables, étiquettes et collerettes griffées)

120/150
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98 9 btl de Saint Jean du Peyroulet dont

- 8 btl de 1996 et 

- 1 btl de 1993 

Bandol, rouge, (niveau variable)

20/30

99 4 btl d'Aloxe-Corton de 1995

chez Daniel Largeot, rouge 

(Niveaux variables)

20/30

100 4 btl de Château Simone famille Rougier de 1996

rouge  

(Niveaux variables, taches aux étiquettes)

120/150

101 4 btl de Cabernet Sauvignon de 1996

Maglieri, Mc Laren Vale, rouge 

(Niveaux variables)

20/30

102 9 btl de Savennières dépareillées dont -

- 2 btl de Clos du papillon de 1997

- 1 btl de Roche aux moines, Château de Chamboureau de 1997

blanc

- 6 btl appelation Savennières Contrôlée de 2001chez Nicolas 

Joly, blanc 

(Niveaux variables, étiquettes et collerettes griffées)

50/80

103 4 btl de Pessac Leognan GCC de 1994

Domaine de Chevalier, blanc 

(Niveaux variables)

80/120

104 Lot de 12 btl de vins blanc dont:

- 4 btl de Château La Tour du Guet, Cadillac de 1997

- 1 btl Les grandes vignes Côtes du Rhone de 2012

- 1 btl de Château Malartic-Lagravière de 1993 Pessac Leognan 

- 2 btl de Louerion Terres d'Alliance, Fief Blanc 2013

- 1 btl de Cape Mentelle Western Autralia Semillon Sauvignon de 

2001

- 2 btl de Rheinessen Auslese de 1997  

- 1 btl de Rheinessen Spatlese de 1998

(Niveaux variables, tâches sur les collerettes)

60/80

105 5 btl de Savigny lès Beaune chez Daniel Largeot de 1997

Rouge

(Niveaux variables, déchirures aux étiquettes)

100/150

106 6 btl de Beaune 1er cru Les grèves de 1999

chez Daniel Largeot, Rouge 

(Niveaux variables)

60/100

107 9 btl de Chorey lès Beaune, Les Beaumonts de 1999

rouge

(Niveaux variables)

80/120

108 4 btl de Domaine Borie de Maurel de 1999

Cuvée Sylla, Minervois, rouge 

(Niveaux variables)

40/60

109 3 btl du Domaine Tortochot dont

- 2 btl Gevrey Chambertin Champerrier de 1997, 

- 1 btl  Gevrey Chambertin Champerrier de 1996, 

Rouge 

(Niveaux variables, étiquettes se décollent)

60/80
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110 4 btl de Condrieu Vertige de 2002 chez Yves Cuilleron

Blanc 

(Niveaux variables)

40/60

111 3 btl de Sauternes, Château Guiraud 1er cru de 1989

Blanc

60/80

112 6 btl d'hermitage domaine des Remizières dont

- 4 btl de 2000, 

- 2 btl de 2001,

Cuvée Emilie, blanc 

(Niveaux variables)

140/160

113 Lot de 7 btl de vins rouge comprenant:

- 6 btl de Château Saint Estève d'Uchaux de 1995

- 1 btl des Vileilles Vignes de Grenache chez Georges 

Lelektsoglou de 2000

Côtes du Rhone Villages 

(Niveaux variables, étiquettes griffées)

30/50

114 9 btl d'Alsace Trimbach dont

- 2 btl Riesling de 1995, cuvée Frédéric Emile 

- 3 btl Pinot Gris de 1996, réserve personnelle

- 3 btl Riesling de 1996 

- 1 btl Riesling de 1989 Riesling

blanc, (niveaux variables, étiquettes griffées)

80/120

115 11 btl de Saint Joseph Saint Pierre:

-  4 de 2011 et

-  7 de 2003

Chez Yves Cuilleron, blanc 

(Niveaux variables, étiquettes tachées)

100/150

116 3 btl de Saint Joseph de 2003 chez Yves Cuilleron

Le Lombard, blanc

30/40

117 1 btl de Château Smith Haut Lafitte de 1999

Pessac Leognan rouge

40/60

118 5 btl de Riesling Schoenenbourg de Riquewihr, Dopff de 

1997

On y joint 1 btl de 375 ml de gewurztraminer weinbach clos des 

capucins 1992

blanc

(Niveaux variables, étiquettes arrachées ou décollées)

30/50

119 11 btl dépareillées dont

- 3 btl Bestheim, Vin d'Alsace, Gewurztraminer de 1996

- 2 btl La petite Cote, Condrieu de 2000, chez Yves Cuilleron

- 1 btl Trimbach, Alsace Gewurztraminer de 1997

- 2 btl de Tokay Pinot Gris de 2002 de chez Bruno Sorg

- 3 btl de Gewurztraminer Wolfberger de 1996 en vendanges 

tardives

Blanc 

(Niveaux variables, étiquettes griffées)

120/150

120 Lot de 4 btl de Corbières dont:

- 3 btl de Château La Voulte-Gasparets de 2006, Cuvée Romain 

Pauc, 

- 1 btl la Bouletière Neuve de 2007

Rouge 

(Niveaux variables, dessus de la collerette abimée)

30/50
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121 3 btl de Crozes Hermitage de 1999 chez Alain Graillot

rouge

(Etiquettes griffées)

90/120

122 8 btl de Sauternes, Chateau Lafaurie-Peyraguey de 1990

Cordier, 1e cru classé de Sauternes, 

Blanc liquoreux  

(Niveaux variables, petites taches sur étiquettes)

200/300

123 3 btl de Nuits Saint Georges de 1998 dont

- 2 btls Nuits Saint Georges les Vaucrains 1998

-1 btl Nuits Saint Georges 1998

Domaine Robert Chevillon, rouge 

(Niveaux variables)

60/80

124 4 btl du domaine Vincent Girardin dont

- 1 btl Santenay 1er cru, 1998, Les Gravieres,

- 1 btl Meursault 1er cru, 1998, Les Charmes, 

- 2 btl Chassagne Montrachet 1er cru, 1999, Morgeot

Blanc

(Niveaux variables, petites taches sur l'étiquette)

70/100

125 3 btl de Sancerre Les belles dames de 1995

chez Gitton père et fils, blanc, (Niveaux variables et étiquettes 

décollées)

30/50

126 3 btl de Meursault Meix Chavaux de 1999

Comte Armand, blanc 

(Niveaux variables, taches)

60/80

127 3 btl de Château d'Epire, GC Savennières de 1994

blanc 

(Niveaux variables, collerettes abimés)

60/80

128 4 btl de Bouchard Père et fils dont

- 1 btl Chablis 1997, blanc

- 1 btl Beaune Teurons 1996, rouge

- 2 btl Volnay Caillerets, 1998, rouge

(Niveaux variables, petites taches sur l'étiquette)

60/80

129 10 btl dépareillées dont

- 2 btl Hermitage de 1996 E.Guigal, rouge

- 2 btl La Sizeranne hermitage de 1999, chez Chapoutier, rouge

- 1 btl Crozes-Hermitage de 1999, cuvée Christophe, domaine 

des Remizières, rouge 

- 4 btl domaine Bernard Chave, Crozes-Hermitage de 1998, 

rouge 

- 1 btl Le chevalier de Sterimberg, Hermitage de 1999, chez Paul 

Jaboulet, blanc 

(Etiquettes griffées, taches, niveau variable)

180/200

130 8 btl dépareillées dont

- 4 btl Côte-Rôtie de 2000, Patrick et Christophe Bonnefond

- 3 btl Côte-Rôtie de 1999, Patrick et Christophe Bonnefond

- 1 btl Château d'Ampuis, Côte-Rôtie, E.Guigal de 1997 

rouge 

(Niveaux variables étiquettes griffées)

180/200

131 2 btl Vin jaune d'Arbois de 1994 chez Auguste Pirou

blanc 

(Niveaux variables)

40/60
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132 4 btl dépareillées de chateauneuf du pape dont

- 1 btl  Château de Beaucastel, Chateauneuf du pape, 1990  

chez Pierre Perrin (manque l'étiquette)

- 1 btl Château de Beaucastel Chateauneuf du pape, 1992,  

chez Pierre Perrin 

- 1 btl Domaine Pontifical, Chateauneuf du Pape 1996 chez 

François Laget-Royer

- 1 btl Domaine Pontifical, Chateauneuf du Pape 1998 chez 

François Laget-Royer

 rouge

(Niveaux variables, tâches sur les étiquettes, une étiquette 

manquante)

100/150

133 2 btl de Chambolle Musigny, la Combe d'Orveaux de 

2000,

Domaine Anne Gros 

Rouge

(Etiquettes tachées)

60/80

134 Lot de 9 btl:

- 3 btl de Château Saint Léon Minervois de 1997, Cuvée amour, 

rouge

- 1 btl de Château Ollieux Romanis de 2010 Cuvée Aristide

- 1 btl de Seigneurie de Mille cuvée l'insoumise, blanc, SM

- 1 btl sans étiquette

- 3 btl de Château Villars Fronsac de 1996, médaille d'or 1998

(Niveaux variables, collerettes abimées)

20/30

135 10 btl de côte du Rhone village dépareillées dont

- 1 btl Domaine les Genestas, 2014, Signargues 

- 1 btl Domaine Périllière, 2000,

- 1 btl Domaine Périllière, 2014

- 1 btl Domaine d'Andezon, 2000

- 5 btl Domaine D'Andezon Signargues, Côtes du Rhône Villages 

2014

rouge

- 1 btl Domaine Sarrelon, Signargues, 2010

tous rouge

40/60

136 1 btl de Bonnes-Mares, GC de 1994

chez Robert Groffier Père et Fils, rouge

50/80

137 2 btl de Pommard, Clos des épeneaux de 1997

comte Armand, rouge 

(Niveaux variables, tâches sur les étiquettes)

100/150

138 7 btl de Condrieu les Chaillets dont

 - 6 btl de 2000

- 1 btl de 1997 

Blanc

(Niveaux variables)

150/180

139 7 btl de vins blanc dépareillées dont

- 1 btl de clos de la Coulée de Serrant, 2001,chez Nicolas Joly 

- 2 btl de Cuvée Thérèse, Château Saint Estève, 2012,

- 1 btl de Napa Valley Viognier Darioush, 2001

- 1 btl de Puligny Montrachet, Champ Canet, 1999

- 1 btl de Château de Meursault, 1e cru, 2001

- 1 btl de Sancerre de la Vigne du Larrey, Gitton père et fils, 1995 

blanc

(Niveaux variables, étiquettes griffées)

150/180
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140 12 btl de vins étrangers dépareillées dont

- 2 btl de Los Medanos, Tannat Roble, 1998, Uruguay,  

- 1 btl de Prima mano primitivo, Vintage 2003, Italia, 

- 1 btl de Reguangos, Denominaçao de Origem Controlada 

V.Q.P.R.D, vinho tinto, 1996, Portugal 

- 2 btl de Zold Vine, Zinfandel, sonoma country, Seghesio, 1999, 

- 3 btl de Cline Zinfnandel de 1999 California,  

- 1 btl de Chianti Roufina, Fattoria Selvapiana, Riserva 1990, 

Italia, 

- 1 btl de Tignanello, Antinori, 1994, Toscana 

- 1 btl de PeachyCanyon, Winery 1997, California Zinfandel

 rouge 

(Etiquettes et collerettes griffées, niveaux variables)

50/80

141 4 btl dépareillées dont

- 1 btl de  La Sandrey Saumur, 1999, blanc 

- 1 btl de Saint Aubin, 1er cru les Murgers des dents de chien, 

1999, blanc

- 1 btl de Chante Alouette, Hermitage, M. Chapoutier, 1998

- 1 btl de Volnay Caillerets, vin de Bourgogne de 1994, rouge

(Niveaxu variables, étiquettes et collerettes griffées)

50/80

142 Lot comprenant 4 btl de vins rouge:

- 2 btl de Cos d'estournel Saint Estèphe de 1992

- 2 btl de Vinifera, Touraine, Gamay de 1998 (Etiquettes griffées)

50/80

143 4 btl de Bonnezeaux Chateau de Fesles dont

- 2 btl de 1997 

- 2 btl de 1996 

 blanc 

(Niveaux variables, collerettes griffées)

40/60

144 7 btl Bordeaux dépareillées dont

- 2 btl de Cuvée Jean Baptiste Dudon, Château Dudon, 

premières Côtes de Bordeaux, 1995,  rouge,

- 1 btl de Château Villars, Fronsac, Grand vin de Bordeaux, 1997, 

rouge,

- 4 btl de Château Dudon de 1995 Bordeaux , blanc 

(Niveaux variables)

30/50

145 Lot de 4 btl de vins rouge dont:

- 2 btl de Château Lestage Simon de 1997, Haut médoc, rouge 

- 1 btl de réserve de la comtesse pauillac de 1999

- 1 btl de Château Pédesclaux GCC Pauillac de 2000

(Niveaux variables)

10/15

146 6 btl de Saint Estèphe dépareillées dont

- 1 btl Château Lafon Rochet de 1994

- 1 btl Château les Ormes de Pez de 1995 

- 1 btl de Château Lafon-Rochet de 1993, GCC en 1855

- 3 btl de chateau Haut Marbuzet de 1995 de chez H. Duboscq 

& fils

Rouge,

(Certaines étiquettes et capsules déchirées, niveaux variables).

60/80
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147 12 btl dépareillées dont

- 1 btl Château Citran, 1997, Haut médoc, rouge 

- 1 btl Château Chasse Spleen, Bordeaux, 1995 blanc 

- 1 btl Domaine de Cagueloup, Bandol, 1998, rouge 

- 5 btl Château de Vauclaire, Coteaux d'Aix en Provence, 2 de 

1998, 1 de 1999, 2 de 2004 et 1 de 2007 rouge 

- 1 btl Chanson père et fils, Beaune clos des fèves, 1996, rouge 

- 1 btl Faiveley, Chambolle Musigny 1e cru, La combe D'orveau, 

1996 rouge 

- 1 btl Morey St Denis, 1998 Bourgogne rouge 

(niveaux variables, étiquettes et collerettes griffées)

80/100

148 11 btl côte du Rhone dépareillées dont

- 2 btl de 40 Rugissants, 2012, Côtes du Rhône Villages, rouge

- 1 btl de Château du Grand Prebois, 1998, Côtes du Rhônes 

rouge

- 4 btl de Domaine de Pierredon, Côte du Rhone, 2014, blanc 

- 4 btl de domaine de Pierredon Signargues, Côtes du Rhône 

village, 2014, rouge

(Niveaux variables, collerettes griffées)

50/80

149 15 btl vin d'Alsace dépareillées dont

- 1 btl de Cuvée Z, Sylvaner 1997, seppi,  

- 4 btl GC Zinnkoepfle, Riesling 1996 seppi,  

- 2 btl de Dopff, Tokay Pinot Gris, 1997, 

- 1 btl de Tokay Pinot gris, 1990, Lieu dit Herrenweg,

- 1 btl de Cuvée Angélique, Tokay pinot gris, 1996, 

- 3 btl de Geschickt Riesling Kaefferkopf de 1997 en vendanges 

tardives

- 3 btl de Trimbach Pinot Gris de 1992 en vendanges tardives.

blanc 

(Niveaux variables, étiquettes et collerettes griffées)

70/100

150 1 btl de Vosne Romanée, Domaine René Engel de 1998

rouge

(Tâches sur l'étiquette)

300/400

151 Lot de 5 btl dont:

- 1 btl de Marcel Deiss, Alsace GC 2000 Altenberg de Bergheim, 

Pinot gris

- 3 btl Domaine les Genestas de 2014 Signargues

- 1 btl de SY… Signargues Côtes du Rhone Villages de 2010

30/40

152 lot 2 btl dépareillées dont

- 1 btl de Chambertin, Clos de Bèze GC, Domaine Bart 1992, 

- 1 btl de Clos Saint Denis, GC, 2002, Patriarche père et fils

rouge 

Niveaux variables, étiquettes griffées)

100/150

153 6 btl de vins blanc dépareillées dont

- 3 btl de Château de Vauclaire, Coteaux d'Aix-en-Provence, 

2008

- 1 btl de Moelleux domaine Fontan, Petit Manseng de 1999

- 1 btl de château Peyroudié Montbazillac, 1990

- 1 btl de Château Coustet Barsac 1991

(Etiquettes décollées)

80/100

154 4 btl dépareillées de Cornas dont

- 2 btl de Cuvée les Vieilles Fontaines 1999  

- 2 btl de La Sabarotte 1999 

rouge 

(collerette griffée)

100/150

Page 13 sur 18



N° catal. Lot Estimation

155 1 btl Echezeaux GC Domaine Mongeard Mugneret de 

1997

rouge

(Etiquette griffée et collerette tachée)

100/150

156 Lot comprenant 2 btl de Saint Emilion dont:

- 1 btl de Chateau La Gaffelière 1er GCC de1995, GC, Comte 

de Malet Roquefort

- 1 btl de Château Soutard GCC de 1999

35/50

157 1 btl de Clos Vougeot GC chez  Louis Jadot de 1992

rouge

(Niveau bas).

20/30

158 2 btl dépareillées du Domaine des Baumard dont

- 1 btl des Coteaux de Layon, 2001 blanc 

- 1 btl des Quarts de Chaume, 2000 blanc

40/50

159 4 btl de Château Pradeaux dont

- 2 btl de 1995  

- 2 btl de 1993

Bandol, rouge

100/150

160 4 btl Puligny-Montrachet 1999, chez Olivier Leflaive

blanc,

(Etiquettes et collerettes tachées et niveaux variables)

150/200

161 5 btl Chassagne-Montrachet 1e Cru de 1998,

Les Blanchots, blanc

(étiquettes et collerette tachée et niveau variable)

150/200

162 2 btl de Gevrey Chambertin, Champerrier de 1996

domaine Tortochot rouge

(Niveaux variables, étiquettes et collerettes griffées)

60/80

163 3 btl Gevrey Chambertin Champerrier 1997,

domaine Tortochot, rouge 

(Niveaux variables, étiquettes et collerettes griffées)

100/150

164 Lot de 4 btl comprenant:

- 2 btl Gevrey-Chambertin 1er cru Clos Saint Jacques de 1995, 

domaine Esmonin, rouge,

- 1btl Chorey-lès-Beaune "les beaumonts" de 1999, rouge, 

- 1 Mazy-Chambertin GC, domaine Tortochot, rouge (absence 

d'étiquette millésime), 

(étiquettes et colerettes griffées et niveau variable)

40/50

165 1 btl Clos de Vougeot, GC, de 1996 domaine Tortochot,

rouge 

(étiquette et colerette griffée et niveau variable)

60/80

166 3 btl Château Simone GC de 1996

 rouge (niveau variable)

150/200

167 3 btl de Château de Beaucastel, Chateauneuf-du-Pape

de 1998, Vieilles Vignes.

Rouge

(Niveau variable)

200/300

168 2 btl de Château de Beaucastel, Chateauneuf-du-Pape

de 1999

Rouge

(Niveau variable)

140/200
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169 3 btl Saint-Joseph, Saint Pierre de 2011, blanc

(niveau variable, étiquettes décollées par endroit)

100/150

170 5 btl Château Pradeaux, de 1995

Bandol , rouge

(Etiquettes griffées et niveau variable)

250/300

171 5 btl de Savennières Clos de la Coulée de Serrant

chez Nicolas Joly dont:

- 4 btl  de 1995,

- 1 btl de 1999 

Blanc 

(Niveau variable, étiquettes et collerettes comportant des 

tâches )

350/450

172 1 btl d'Arbois vin jaune de 1988 chez Jacques Puffeney

(Niveau variable, étiquettes déchirées, taches sur la collerette)

300/350

173 1 btl d'Arbois vin jaune de 1988 chez Jacques Puffeney

(Niveau variable, étiquettes déchirées, taches sur la collerette)

300/350

174 1 btl d'Arbois vin jaune de 1988 chez Jacques Puffeney

(Niveau variable, étiquettes déchirées, taches sur la collerette)

300/350

175 1 btl d'Arbois vin jaune de 1988 chez Jacques Puffeney

(Niveau variable, étiquettes déchirées, tache et manque sur la 

collerette)

300/350

176 1 btl d'Arbois vin jaune de 1988 chez Jacques Puffeney

(Niveau variable, étiquettes déchirées, taches sur la collerette)

300/350

177 1 btl d'Arbois vin jaune de 1988 chez Jacques Puffeney

(Niveau variable, étiquettes déchirées, taches sur la collerette)

300/350

178 1 btl d'Arbois vin jaune de 1988 chez Jacques Puffeney

(Niveau variable, étiquettes déchirées, taches sur la collerette)

300/350

179 1 btl d'Arbois vin jaune de 1988 chez Jacques Puffeney

(Niveau variable, étiquettes déchirées, taches sur la collerette)

300/350

180 1 btl d'Arbois vin jaune de 1988 chez Jacques Puffeney

(Niveau variable, étiquettes déchirées, taches sur la collerette)

300/350

181 1 btl d'Arbois vin jaune de 1988 chez Jacques Puffeney

(Niveau variable, étiquettes déchirées, taches sur la collerette)

300/350

182 1 btl d'Arbois vin jaune de 1988 chez Jacques Puffeney

(Niveau variable, étiquettes déchirées, taches sur la collerette)

300/350

183 1 btl d'Arbois vin jaune de 1988 chez Jacques Puffeney

(Niveau variable, étiquettes déchirées, taches sur la collerette)

300/350

184 2 btl de Morey Saint Denis, 1er cru "La Riotte"  de 1999,

vieilles vignes domaine Henri Perrot-Minot, rouge 

(Niveaux variables)

120/180

185 1 btl de Vosne Romanée, Domaine René Engel de 1999

Rouge

(Niveau haute épaule, petites taches sur l'étiquette)

300/400
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186 1btl de Chambolle-Musigny 1er cru, Les Sentiers de 1995

chez Robert Groffier

Rouge

(Etiquettes griffées et tachées)

60/80

187 1 btl de Bonnes-Mares, GC de 1994

chez Robert Groffier Père et Fils, rouge

50/80

188 4 btl Château de Beaucastel de 1996 chez Pierre Perrin,

Chateauneuf-du-pape, rouge 

(Niveaux variables, étiquettes et collerettes griffées)

100/120

189 7 btl du Domaine Esmonin Michel et fille dont

- 5 btl de Gevrey Chambertin 1er cru Clos Saint Jacques de 

1996, 

- 2 btl de Gevrey Chambertin de 1996, 

Rouge 

(Etiquettes décollées, taches, niveaux variables)

120/150

190 6 btl de Savigny lès Beaune chez Daniel Largeot de 1999

 Rouge

(Niveaux variables, déchirures aux étiquettes)

100/150

191 3 btl Château Simone famille Rougier dont

- 2 btl de 1992

- et 1 btl de 1994, 

Blanc

(Taches sur les étiquettes et griffures sur les collerettes, niveaux 

variables)

60/80

192 4 btl de Château Simone famille Rougier de 1996

Rouge

(Niveaux variables, taches aux étiquettes)

120/150

193 4 btl du Domaine Tortochot dont

- 2 btl Mazy Chambertin GC 1995, 

- 2 btl Charmes Chammbertin, GC, 1994 

Rouge 

(Niveaux variables, étiquettes se décollant)

80/120

194 2 btl de Chateau Simone GC, Famille Rougier:

-1 btl de 1995

-1 btl de 1990

Blanc 

(Niveaux variables)

80/120

195 6 btl de château Pradeaux de 1997

Bandol, rouge

120/150

196 6 btl de Château de Beaucastel de 1997

Chateauneuf du pape, rouge

(Niveau variable)

300/400

197 6 btl Château Lafon-Rochet GCC 2000 Saint Estèphe,

 rouge

(Niveau variable)

180/200

198 2 btl de Savennières Clos de la Coulée de Serrant de 2001

chez Nicolas Joly 

Blanc 

(Niveau variable)

150/200
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199 4 btl de Château d'Armailhac GCC de 1995,

Pauillac, Mouton Baronne Philippine de Rothschild, rouge 

(Niveaux variables)

150/200

200 6 btl 1er CC Château Sigalas Rabaud de 1995

Sauternes.

(Etiquettes griffées et niveau variable)

150/200

201 9 btl dont

8 btl Chateau Turcan Côtes du Lubéron 

- 4 btl de 1997, 

- 3 btl de 1995, 

- 1 btl de 1996, 

rouge 

On y joint 1 btl des Terrasses Sarrazines de 2014, Lubéron, blanc

(niveaux variables, étiquettes déchirées)

40/50

202 6 btl de Côte Rôtie Louis Drevon, domaine de Rosiers:

- 5 btl de 2001, 

- 1 btl de 1999

Rouge 

(Niveaux variables, étiquettes déchirées)

120/150

203 6 btl domaine La montagnette, Signargues

- 4 btl de 2014 

- 2 btl de 2012 

Côtes du Rhône Village, rouge 

(Niveaux variables)

30/50

204 Lot de 10 btl de vin blanc dont:

- 1 btl de Château Suduiraut Sauternes de 1996

- 1 btl de Château la Garance, Cérons de 1996

- 1 btl Prestige de Gascogne, Pacherenc du Vie Bilh, moelleux 

1991

- 2 btl de Château Romer du Hayot Sauternes, de 1997

- 1 btl de Château Suau, Sauternes de 1995, 2ème GCC

- 1 btl de Château Bergerons Sauternes de 1987

- 1 btl de Château Pape Clément, GC de Graves, Pessac 

Leognan de 1993

- 1 btl de Domaine de Coyeux, muscat de Beaumes de Venise 

de 1992

- 1 btl de Domaine de Régusse Muscat blanc moelleux, SM

(Etiquettes sales et décollées, une collerette déchirée).

70/100

205 7 btl Viognier dont

- 6 btl Viognier 1997, Vin de Pays du Vuacluse, S.C La Verrerie

- 1 btl Viognier 1996, Vin de Pays du Vuacluse, S.C La Verrerie

blanc

20/30

206 Lot de 10 btl dont:

- 4 btl de Madiran Domaine Sergent de 1998 

- 6 btl de Morgon Château de bellevue de 2001, 

rouge, 

(Niveaux variables, tâches sur étiquettes, qui se décollent)

50/80
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207 Lot de 13 btl dont

- 2 btl de Le Van de 2010 Alizarine, rouge

- 2 btl  de Le Van 2010 de A…Z, rouge

- 2 btl de Le Van Solola de 2011

- 2 btl du Domaine Le Van cuvée des trois petites filles de 1998

- 1 btl Le Van de 2013 Secret de Juliette, blanc

- 3 btl domaine de souviou Bandol de 1995, médaille d'argent 

concours général Paris 1998, rouge

- 1 btl domaine de souviou Bandol de 1993

rouge 

(niveaux variables)

40/60

208 Lot comprenant :

- 1 magnum Château d'Issan, Margaux 1993, 

- 1 btl de Château Léoville Barton Saint Julien, de 1999.

- 1 btl de Château Duluc Saint Julien de 1999

Rouge 

(Etiquette et collerette griffrée, niveaux variables).

60/80

209 12 bouteilles d'alcool dont

- 2 btl Alchermes della Certosa, fabricaro dai Monaci nella 

distilleria della certosa di firenze 

- 1 Warre's Otima Port 10 year old tawny

- 2 btl Rosolio al merdarinro, della Certosa, fabricaro dai Monaci 

nella distilleria della certosa di firenze

- 1 btl de Kirsch chez Emile Gauthier

- 1 Elixir di S. Bernardo

- 1 Alt Wurzburg Maingau

- 1 btld e liqueur créole Clément 40° aux écorces d'orange

- 1 btl de rhum Alita 

- 2 btl de Elderflower Syrup

(Collerettes et  étiquettes déchriées)

30/50
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